

ЗВЕЗДНАЯ ПЫЛЬ

«ГЛЮК'ОЗА» ОТ СЛОВА «ГЛЮЧИТ»

Родители Наташи Ионовой сравнивают свою дочь с компьютерной программой



САМЫЙ нашумевший проект последнего времени «Глюк'Оза» едет в Петербург. 27 марта в «Ледовом» обещано феерическое шоу с виртуальными и реальными сюрпризами.

ПОКА ЗЛОПЫХАТЕЛИ по-прежнему утверждают, что симпатичная солистка Наташа Ионова поет под чужую фанеру и вообще вся ее история Золушки из провинции, написавшей письмо звездному композитору Максиму Фадееву, — утка, в жизни Глюки происходит немало интересного.

В ближайшее время Наташа споет дуэтом с Веркой Сердючкой. Макс Фадеев написал песню про маму и дочку, и после

долгих поисков мамочки выбор пал на героиню Андрея Данилко.

— Верка Сердючка на эту песню, как она говорит, сразу запала, и с радостью согласилась меня удочерить, — смеется Наташа Ионова. — Один из рабочих вариантов был мультяшный, но в итоге в этом клипе и я, и Сердючка снимемся лично.

— **Забавно было увидеть тебя, Наташа, в роли Анны Карениной в фотогалерее журнала «Караван историй»...**

— Еще недавно я проходила роман Льва Толстого в школе, и в мыслях не было, что из меня получится толстовская героиня. А меня загримировали, вручили старый зонтик, надели паричок, и, сама тому не веря, я вошла в

образ. Мне очень понравилось сниматься для толстых гляцевых журналов. Уже вышел мартовский номер журнала «Gala», а в майском номере «Cosmopolitan» моя фотография должна появиться на обложке.

— **После школы не надумала поступать в театральный или другой вуз?**

— Пока гастроли заполняют всю мою жизнь, а потом я бы хотела получить экономическое образование. Оно всегда пригодится в жизни. Мои родители по-прежнему для меня авторитетные люди. Кстати, они компьютерщики, и мама часто говорила, что я напоминаю программу, которая глючит. Я вечно в какие-то истории попадала, что-то теряла, забывала, опаздывала и прочее. Короче, глючила. Отсюда и пошло мое прозвище.

— **Ты попала в такой водоворот шоу-бизнеса, что в пору растеряться. К чьим советам ты прислушиваешься?**

— Максима Фадеева. Он совершенно не стремится поучать, но любую ситуацию просчитывает быстро и точно.

— **Со своей мультяшной героиней вы похожи?**

— Еще как. Обе болтливые, быстрые, громкие, смешливые, общительные. У куклы Глюки три клипа, у меня только один. Обе любим смотреть мультики, я обожаю Микки-Мауса, Немо, белку из «Ледникового периода». У каждой из нас есть Доберман, моего зовут Дик, он ездит со мной на гастроли. Но мы не одно лицо, а скорей подруги. Причем мы вовсе не какие-то особенные! Уверяю вас, что мы похожи на многих совершенно реальных девчонок из московских и питерских дворов.

Михаил САДЧИКОВ